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Podporte aj vy svojím hlasom spoločnosť Kia v renomovanej súťaži European Business Awards

(Teplička nad Váhom) 13. január 2015 – Spoločnosť Kia Motors Slovakia (Kia) sa v online hlasovaní opäť uchádza o titul Národný verejný víťaz v prestížnej súťaži European Business Awards. 
Porota s medzinárodným zložením vyhlásila spoločnosť Kia Motors Slovakia za národného víťaza v septembri minulého roku už po druhýkrát. Závod následne v ďalšom kole súťaže prihlásil na webovú stránku www.businessawardseurope.com svoju prípadovú štúdiu vo forme videa, v ktorom verejnosti ponúka prehľad zrealizovaných aktivít v oblasti spoločensky zodpovedného podnikania za rok 2014. Práve s ním bude spoločnosť Kia súťažiť spolu s ostatnými národnými šampiónmi vo verejnom hlasovaní. Firme s najvyšším počtom hlasov bude dňa 3. marca 2015 udelený titul Národný verejný víťaz.
„Dúfame, že verejnosť si naše video pozrie a podporí ho svojimi hlasmi. V tomto roku sme si opäť zvolili kategóriu Životné prostredie a spoločensky zodpovedné podnikanie, aby sme zdôraznili, že Kia Motors Slovakia nie je „len“ automobilový závod, ale aj zodpovedný partner žilinského regiónu, v ktorom úspešne pôsobí už desať rokov. Veľmi sa tešíme z toho, že sme v roku 2014 priamo, ako aj vďaka nášmu Nadačnému fondu Kia v Nadácii Pontis, podporili projekty v žilinskom regióne v celkovej výške viac ako milión eur. Pomohli sme ľuďom, ktorí to najviac potrebovali a taktiež sme prispeli k rozvoju kvality života v regióne,“ povedal Eek-Hee Lee, prezident a CEO spoločnosti Kia Motors Slovakia.
Spoločnosť Kia Motors Slovakia sa zamerala predovšetkým na projekty týkajúce sa ochrany životného prostredia, vzdelávania, bezpečnosti, sociálnej pomoci, podpory zdravotne postihnutých občanov a hendikepovaných športovcov. Kia minulý rok taktiež podporila budovanie cyklotrás a rekonštrukciu troch škôl v meste Žilina.
Závod Kia sa zapojil do súťaže European Business Awards v minulom roku. Všetci fanúšikovia spoločnosti Kia budú môcť za ňu hlasovať do 24. februára 2015, čiže po dobu šiestich týždňov. Počas tohto obdobia sa bude spoločnosť Kia snažiť nazbierať čo najviac hlasov. Všetky videá tohtoročných národných víťazov sú dostupné na webovej stránke súťaže: www.businessawardseurope.com.

V prípade, že sa rozhodnete dať spoločnosti Kia Motors Slovakia svoj hlas, môžete tak urobiť na nasledujúcej webovej stránke: 

http://www.businessawardseurope.com/vote/detail/slovakia/12466
– Koniec –
Kia Motors Slovakia je jediným výrobným závodom spoločnosti Kia Motors Corporation v Európe. Závod bol vybudovaný v období rokov 2004 až 2006. Výroba automobilov ako aj motorov pre osobné automobily bola spustená v decembri 2006. Kia na Slovensku v súčasnosti zamestnáva približne 3 800 ľudí a vyrába automobil Kia cee’d v troch karosárskych úpravách – päťdverový cee’d, Sportswagon, trojdverový pro_cee’d, športovo-úžitkový model Kia Sportage a rodinné MPV Kia Venga. Od mája 2013 spoločnosť vyrába aj vysokovýkonnú verziu modelu Kia cee’d v trojdverovom (pro_cee’d GT) a päťdverovom (cee’d GT) prevedení. Aktuálne spoločnosť Kia Motors Slovakia patrí medzi troch najväčších výrobcov a exportérov na Slovensku. Od spustenia sériovej výroby v decembri 2006 výrobné brány závodu opustilo už viac ako 1 916 000 vozidiel.

Kia Motors Corporation je výrobca kvalitných automobilov pre dynamických ľudí mladých duchom, bola založená v roku 1944 a je najstaršou kórejskou automobilkou. V 10 výrobných a montážnych závodoch v 5 krajinách sveta automobilka Kia vyrába ročne viac ako 2 700 000 vozidiel, ktoré sú predávané prostredníctvom siete oficiálnych zastúpení v 150 krajinách sveta. Kia má dnes viac ako 48 000 zamestnancov a ročné výnosy 43 miliárd USD. Kia Motors je hlavným partnerom tenisového grandslamového turnaja Australian Open a oficiálnym automobilovým partnerom Medzinárodnej futbalovej federácie FIFA, ktorá organizuje majstrovstvá sveta vo futbale, rovnako ako aj Eurotop partnerom UEFA. Slogan spoločnosti Kia Motors Corporation “The Power to Surprise“ vyjadruje odhodlanie spoločnosti prekonávať očakávania zákazníka pomocou neustálych inovácií v oblasti automobilového priemyslu.
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